
Notulen OR 25 november 2024 

 
  
Datum : Maandag 25 november 

Onderwerp : Notulen OR vergadering  

Tijd : 20.00 – 21.30 uur  

 

1) Opening 

Aanwezig: Aad, Sanne, Sharon, Karen, Chantal, Maya, Debby, Martine 

Afwezig: Floor, Ineke 

 

2) Notulen van vorige vergadering (14 oktober 2024) = goedgekeurd 

 

3) Lopende zaken vanuit notulen en app 

Cadeaubonnen: Chantal heeft de leerlingen nog niet gesproken wat hun mening 
hierover is. Volgt nog. 

Aad heeft de brief Cambridge gecontroleerd. Deze brief klopte. 

Applicatie: er zijn nog steeds problemen met Zermelo en Pryo. Lijkt erop dat er 1 klas 
niet alle gegevens in kan zien. Verder zijn er weinig berichten over problemen. Huiswerk 
loopt nog niet synchroon, nog niet alles is opgelost. Er is aandacht voor. 

Strafregels zichtbaar ivm privacy, mag dit? Dit mag absoluut niet, dit besproken met 
alle docenten en opgelost. 

Ontwikkeldagen: we houden dezelfde lijn aan als HF. Kinderen zijn niet vrij, maar 
moeten beschikbaar zijn. 4 dec is de eerste ontwikkeldag. Deze dag wordt gebruikt als 
inhaaldag voor toetsen. 

Kerstattenties voor de leerlingen en het koor is geregeld. 

 

 

 



4) Overzicht van de leden en hun termijn 

Voor vier deelnemers is dit hun laatste jaar. Chantal heeft een overzicht gemaakt met 
alle leden. We zullen in de loop van het jaar de rollen overdragen en met de open dag 
weer nieuwe leden proberen te werven. 

 

5) Telefoon beleid: wijziging gewenst, wat vinden wij? 

De wens is om net als de andere scholen in Heerhugowaard en omgeving het 
telefoonbeleid te wijzigen in ‘thuis of in de kluis’. Dit geld ook voor smartwatches.  

Uitzonderingen zullen er altijd zijn, hier wordt rekening mee gehouden. 

 

6) Mededelingen Aad vanuit de school 

Kluisjescontrole is geweest in het kader van veiligheidsberaad. Mooi bericht, er is niets 
gevonden. Er is goed contact tussen de scholen. In heel Dijk en Waard is niets 
gevonden. De school blijft wel alert op overlast.  

JB is bijzonder tevreden over de opzet van de flexsituatie. De flex-lessen zijn nu vier jaar 
ingevoerd. Sturen en begeleiden is op elkaar afgestemd. Bij MX heeft iedereen het vijfde 
uur een flex-les. Het is niet mogelijk om het in de hele school door te voeren. 

11 en 12 december zijn de kerstfeesten op school. Geen hulp nodig vanuit de 
Ouderraad. 

Voortgangsgesprekken / rapportgesprekken starten weer voor het einde van het jaar.  

Vraag naar aanleiding van nieuwsbericht dat kinderen VO zo slecht kunnen lezen. Is hier 
beleid op aangepast? Het huidige kabinet heeft vermeld in te zetten op de 
basisvaardigheden. Er zijn extra lessen beschikbaar voor Nederlands en wiskunde. 
Verzoek is om handvatten te bieden voor ouders? Bijvoorbeeld info over dat de 
bibliotheek gratis is voor kinderen. Dit wordt opgepakt. 

 

7) Kerstviering 

De kerstviering is op donderdag 19 december. De leden van de Ouderraad delen de 
kerstattenties uit.  

13.15 tot 13.45 uur Martine en Karin 

15.15 uur tot 15.45 Sanne en ? (misschien Sharon) 

18.30 uur conciërge / 19.45 -20.15 uur koffie en thee Sharon en Maya (Chantal?) 



 

8) Mededelingen GMR 

Geen vergadering gehad. 

 

9) Financiën 

Aankoop kerstpresentjes. Alles is geregeld. 

De mail met schoolgeld kwam bij de ouders in de spam terecht. 

 

10) Thema avond? 

Vaak organiseren we als ouderraad een thema avond voor de ouders. Bijvoorbeeld, 
puberbrein, motivatie, leren leren in samenwerking met het kind, zakgeld. JB financiert 
deze avond. Geld van de ouderraad moet ten gunste zijn van de kinderen, niet van de 
ouders. Examenvlaggen enz komen bij de Ouderraad. Avond organiseren in april, voor 
de meivakantie. 

 

11 Rondvraag en afsluiting 

Met de Jobhopavond was het slecht weer. Vanuit de school had de communicatie beter 
gekund. De avond was verplicht voor de leerlingen. Er is begrip geweest voor de 
kinderen die niet konden komen. Dit wordt geëvalueerd, receptie had bijvoorbeeld open 
moeten zijn. Het is helaas niet mogelijk om een inhaalavond te organiseren. 

Mail over het kerstpakket heeft iedereen gehad. De mail zat in de spam. 

 

Afsluiting: 21.16 uur 

 


